
Przegląd karty PLC F20_001

Strona

z

Edycja.

Oryg

+

Data

Data

Zmiana

Sprawdz

=

Nazwa str.

Nr seryjny szafy:

Numer projektu:

10 76 8 93 42 5

=ZBS/5.b

MER_0001_11

02.2022

R. Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-50A1.0 - =SAW+-50A1.1

377

98.a

98

Centrum NanoBioMedycyny

G0

=SAW-50A1.0

=SAW/50.1

G

=SAW/50.1
G

=SAW/50.1

DI3

=SAW/63.2

DI2

=SAW/63.5

G0

=SAW/64.4

7

=SAW+-50A1.1:14

=SAW-50A1.1

=SAW/63.6

=SAW/50.2

18

DI7

=SAW/63.8

=SAW+-50A1.1:6

=SAW/64.2

DI4

=SAW/63.4

=SAW/64.9

=SAW+-43K2:11

=SAW+-50A1.1:9

11

=SAW+-50A1.1:9
10

15

16

=SAW+-50A1.1:12

=SAW/63.3

=SAW+-50A1.1:13

=SAW/64.0

=SAW/64.5

=SAW+-50A1.1:6

DI6

=SAW/64.6

6

=SAW/64.3

12

DI1

9

8

DI5

14

5

13

DI8

=SAW/65.0

=SAW/64.8
17

=SAW+-43K1:11

19

=SAW+-50A1.1:18 DI10

DI9

Open = Awaria napędu nawiewu NW1

Open = Awaria pompy wymienika glikolu NW1

Open = Awaria napędu wyciągu NW1

Open = Alarm termostatu przeciw zamrożeniowego NW1

Open = Awaria WD-1-1

Open 30min= Zabrudzony filtr nawiewu centrali NW1

Open 30min= Zabrudzony filtr wyciągu centrali NW1

Open = Awaria pompy nagrzewnicy NW1

Open = Awaria WD-1-2

Close = Żądanie uruchomienia WD-1-1
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Nr seryjny szafy:

Numer projektu:

10 76 8 93 42 5

98

MER_0001_11

02.2022

R. Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-50A1.2 - =SAW+-50A1.3

377

98.b

98.a

Centrum NanoBioMedycyny

G

=SAW/50.2
G

=SAW/50.3

DI3

=SAW/67.0

=SAW/65.2

DI2

=SAW/65.5

G0

=SAW/66.8
17

=SAW/66.4

=SAW+-44K3:11

7

=SAW+-44K2:11

=SAW-50A1.2

19

=SAW/65.6

=SAW/50.3

18

DI7

=SAW/65.8

=SAW+-50A1.2:6

=SAW/66.2

DI4

=SAW/65.4

=SAW/66.9

=SAW+-50A1.2:15

=SAW+-50A1.2:9

11

=SAW+-50A1.2:9
10

15

=SAW+-50A1.2:18

16

=SAW+-50A1.2:12

=SAW/65.3

=SAW+-44K1:11

=SAW/66.0

=SAW/66.5

DI10

=SAW+-50A1.2:6

DI6

=SAW/66.6

6

=SAW/66.3

12

DI1

9

8

DI9

DI3

14

5

13

DI8

DI3

=SAW/60.5

=SAW/67.2

DI2

=SAW/67.5

G0

=SAW/68.8
17

=SAW/68.4

=SAW+-34K1:9

7

=SAW+-50A1.3:12

=SAW-50A1.3

19

=SAW/67.6

=SAW/50.3

18

DI7

=SAW/67.8

=SAW+-44K5:11

=SAW/68.2

DI4

=SAW/67.4

=SAW/68.9

=SAW+-50A1.3:15

=SAW+-44K7:11

11

=SAW+-50A1.3:9
10

15

=SAW+-45K6:11

16

=SAW+-50A1.3:12

=SAW/67.3

=SAW+-50A1.3:15

=SAW/68.0

=SAW/68.5

DI10

=SAW+-50A1.3:6

DI6

=SAW/68.6

6

=SAW/68.3

12

DI1

9

8

DI9

DI5

14

5

13

DI8

Close = Żądanie uruchomienia wentylatora WD-1-2

Open = Awaria WD-1-4

Open = Awaria WD-1-3

Open = Awaria WD-1-6 p.16

Close = Żądanie uruchomienia wentylatora WD-1-4

Open = Awaria WD-1-5

Close = Żądanie uruchomienia wentylatora WD-1-5

Close = Żądanie uruchomienia wentylatora WD-1-3

Open = Awaria WD-1-7

Close = Żądanie uruchomienia wentylatora WD-1-6

Close = Żądanie uruchomienia wentylatora WD-1-7

Open = Awaria WD-1-9

Open = Awaria WD-1-8

Close = Żądanie uruchomienia wentylatora WD-1-9

Open = Awaria WD-1-11

Open = Awaria WD-1-10

Close = Żądanie uruchomienia wentylatora WD-1-10

Close = Żądanie uruchomienia wentylatora WD-1-8

Open = Pożar wentylacji NW1

Close = Żądanie uruchomienia wentylatora WD-1-11
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Numer projektu:

10 76 8 93 42 5

98.a

MER_0001_11

02.2022

R. Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-50A1.4 - =SAW+-50A1.5

377

98.c

98.b

Centrum NanoBioMedycyny

G

=SAW/50.4
G

=SAW/50.5

=SAW/119.5

DO4

=SAW/119.7

G0

=SAW/84.7

17

Alarm/Awarian NW1

=SAW-50A1.4

=SAW/119.1

=SAW/50.4

15

Pompa wymiennika glikolu centrali NW1

=SAW/119.8

=SAW/119.2

DO5

=SAW/119.6

=SAW/119.4

=SAW+-84U1:Y

20

=SAW+-119H1:x1
19

14

Ciśnienie nawiewu NW1
5

=SAW/119.0

=SAW/119.9

=SAW/119.3

=SAW+-119K4:A1

=SAW/84.1

11

=SAW/84.2

13

12

18

9

16

6

AI1

=SAW/84.6

=SAW/84.4
7

=SAW+-84U2:Y

8

=SAW+-84BOX1 AI3

AI2

Temperatura nawiewu NW1

Ciśnienie wywiewu NW1

=SAW/85.5

=SAW/120.5

DO4

=SAW/120.7

G0

=SAW/85.3
7

=SAW/85.7

=SAW+-85BOX1

17

Wentylator WD-1-5

=SAW-50A1.5

8

=SAW/120.1

=SAW/50.5

15

Wentylator WD-1-4

=SAW/120.8

=SAW/120.2

DO5

=SAW/120.6

=SAW/120.4

=SAW+-85BOX1

20

=SAW+-120K5:A1
19

14

Temperatura wyciągu NW1

=SAW+-85U3:2

5

=SAW/120.0

=SAW/120.9

=SAW/120.3

AI3

=SAW+-120K4:A1

=SAW/85.1

11

=SAW/85.2

13

12

18

AI2

9

16

Temperatura powrotu nagrzewnicy NW1

Wilgotność wyciągu NW1

6

AI1

Start falownika nawiewu NW1=SAW+-35K3:10

DO3

Wilgotność nawiewu NW1
10

Pompa nagrzewnicy centrali NW1

DO2=SAW+-119K2:A1

=SAW/84.9

DO1

Start falownika wyciągu NW1

=SAW+-84BOX1

=SAW+-119K3:A1

AI4

Wentylator WD-1-1=SAW+-120K1:A1

DO3

Temperatura powrotu nagrzewnicy NW2
10

Wentylator WD-1-3

DO2=SAW+-120K2:A1

=SAW/85.8

DO1

Wentylator WD-1-2

=SAW+-85U4:2

=SAW+-120K3:A1

AI4

Kanał uszkodzony (SAW84)
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10 76 8 93 42 5

98.b

MER_0001_11

02.2022

R. Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-50A1.6 - =SAW+-50A1.7

377

98.d

98.c

Centrum NanoBioMedycyny

G

=SAW/50.5
G

=SAW/50.6

=SAW/101.4

=SAW/101.9

G0

=SAW/100.7

18

=SAW+-100Y1:X1

Falownik nawiewu NW1

=SAW-50A1.7

=SAW/100.4

=SAW/50.7

14

AO4

=SAW/100.0

=SAW/100.6

AO1

=SAW/101.6

=SAW/101.2

=SAW+-101Y1:X1

Falownik wyciągu NW1
7

=SAW+-7U1:VIA
5

12

Zawór chłodnicy NW1

Zawór nagrzewnicy NW1

13

=SAW+-8U1:VIA

=SAW/100.2

Zawór wymiennika NW1=SAW+-100Y2:X1

=SAW/100.3

=SAW/100.9

AO3

=SAW/101.0

6

=SAW/100.5

10

8

20

AO2

11

16

9

AO5

=SAW/91.6

=SAW/121.5

DO4

=SAW/121.7

G0

=SAW/91.4
7

=SAW/91.7

=SAW+-91U1:5

17

Wentylator WD-1-10

=SAW-50A1.6

8

=SAW/121.1

=SAW/50.6

15

Wentylator WD-1-9

=SAW/121.8

=SAW/121.2

DO5

=SAW/121.6

=SAW/121.4

=SAW+-91U1:9

20

=SAW+-121K5:A1
19

14

Temperatura w pom. TEM

=SAW+-91U2:9

5

=SAW/121.0

=SAW/121.9

=SAW/121.3

AI3

=SAW+-121K4:A1

=SAW/91.1

11

=SAW/91.2

13

12

18

AI2

9

16

Temperatura w pom. RTM

Wilgotność w pom. TEM

6

AI1

=SAW/101.5

=SAW/101.3
15

=SAW+-101U2:5

17

=SAW+-101U3:5 AO7

AO6

Nawiew do pomieszczenia -1/24

Nawiew do pomieszczenia 1/25

Wentylator WD-1-6=SAW+-121K1:A1

DO3

Wilgotność w pom. RTM
10

Wentylator WD-1-8

DO2=SAW+-121K2:A1

=SAW/91.9

DO1

Wentylator WD-1-7

=SAW+-91U2:5

=SAW+-121K3:A1

AI4 Nawiew do pomieszczenia 0/13
19

=SAW/101.7=SAW+-101U4:5 AO8
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Numer projektu:

10 76 8 93 42 5

98.c

MER_0001_11

02.2022

R.Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-50A1.8 - =SAW+-50A2.0

377

98.e

98.d

Centrum NanoBioMedycyny

G

=SAW/50.7
G

=SAW/50.0

=SAW/103.5

=SAW/103.4

=SAW/103.9

G0

=SAW/103.3
15

=SAW/102.8

=SAW+-103U2:5

18

=SAW+-102U3:5

Nawiew do pomieszczenia 1/23

=SAW-50A1.8

17

=SAW/102.4

=SAW/50.8

14

AO4

=SAW/102.1

=SAW/102.6

AO1

=SAW/103.6

=SAW/103.2

=SAW+-103U1:5

Rezerwa
7

=SAW+-102U1:5
5

12

Nawiew do pomieszczenia -1/23

=SAW+-103U3:5

Nawiew do pomieszczenia 0/11

13

=SAW+-100X1:33

=SAW/102.2

Nawiew do pomieszczenia 0/15=SAW+-102U4:5

=SAW/102.3

=SAW/102.9

AO7

AO3

=SAW/103.1

6

=SAW/102.5

10

8

20

AO6

AO2

11

16

Nawiew do pomieszczenia 0/7

Nawiew do pomieszczenia 0/12

9

AO5

G0

=SAW-50A2.0

=SAW/50.1

Nawiew do pomieszczenia 0/8
19

=SAW/103.8=SAW+-103U4:5 AO8
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10 76 8 93 42 5

98.d

MER_0001_11

02.2022

R. Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-50A2.1 - =SAW+-50A2.2

377

98.f

98.e

Centrum NanoBioMedycyny

G

=SAW/50.1
G

=SAW/50.2

DI3

=SAW/70.3

DI2

=SAW/70.6

G0

=SAW/71.8

7

=SAW+-50A2.1:12

=SAW-50A2.1

=SAW/70.8

=SAW/50.1

18

DI7

=SAW/70.9

=SAW+-50A2.1:6

=SAW/71.6

DI4

=SAW/70.5

=SAW/72.3

=SAW+-50A2.1:15

=SAW+-50A2.1:9

11

=SAW+-50A2.1:9
10

15

16

=SAW+-50A2.1:12

=SAW/70.4

=SAW+-37K2:11

=SAW/71.4

=SAW/72.0

=SAW+-50A2.1:6

DI6

=SAW/72.1

6

=SAW/71.7

12

DI1

9

8

DI5

14

5

13

DI8

=SAW/72.4

=SAW/72.2
17

19

DI10

DI9

G0

=SAW-50A2.2

=SAW/50.2

=SAW+-50A2.1:18

=SAW+-50A2.1:18

DI3

=SAW/60.6

=SAW/72.5

DI2

=SAW/73.1

=SAW/61.8
17

=SAW/71.1

=SAW+-50A2.2:18

7

=SAW+-50A2.2:12

19

=SAW/73.2

18

DI7

=SAW/73.3

=SAW+-50A2.2:6

=SAW/73.5

DI4

=SAW/72.7

=SAW/61.9

=SAW+-50A2.2:15

=SAW+-50A2.2:9

11

=SAW+-50A2.2:9
10

15

=SAW+-50A2.2:18

16

=SAW+-38K4:11

=SAW/72.6

=SAW+-50A2.2:16

=SAW/73.4

=SAW/71.2

DI10

=SAW+-50A2.2:6

DI6

=SAW/71.3

6

=SAW/73.6

12

DI1

9

8

DI9

DI5

14

5

13

DI8

Open = Awaria napędu nawiewu NW2

Open = Alarm termostatu przeciw zamrożeniowego NW2

Open = Awaria napędu wyciągu NW2

Open = Alarm nawilżacza 37U1 (NP1)

Open = Alarm nawilżacz 37U2 (NP2)

Alarm z Higroststu 37S1 (HIG1)

Awaria pompy nagrzewnicy N2.1

Open = Awaria pompy nagrzewnicy NW2

Open = Awaria pompy nagrzewnicy N2.2

Open = Alarm z higrostatu 37S2 (HIG2)

Open = Alarm nawilżacza 38U1 (NP3)

Open = Awaria nawilżacza 38U2 (NP4)

Open = Alarm z higrostatu 38S1 (HIG3)

Open = Alarm z higrostatu 38S2 (HIG4)

Open 30min= Zabrudzony filtr wyciągu centrali NW2

Open = Awaria pompy nagrzewnicy N2.4

Open 30min= Zabrudzony filtr nawiewu centrali NW2

Open = Awaria pompy nagrzewnicy N2.3

Open = Pożar wentylacji NW2

Close = Żądanie uruchomienia wentylacji NW2
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98.e

MER_0001_11

02.2022

R.Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-50A2.3 - =SAW+-50A2.4

377

98.g

98.f

Centrum NanoBioMedycyny

G

=SAW/50.3
G

=SAW/50.3

=SAW/124.3

DO4

=SAW/124.5

G0

DO3

=SAW/124.9

17

Uruchomienie nawilżacza NP3

=SAW-50A2.4

=SAW/123.9

=SAW/50.4

15

Uruchomienie nawilżacza NP2

=SAW/124.6

=SAW/124.0

DO5

=SAW/124.4

=SAW/124.2 Uruchomienie nawilżacza NP1

19

=SAW+-38U1:M.2.7
19

14

6

=SAW/123.8

=SAW/124.8

=SAW/124.1

=SAW+-37U2:M.2.7

=SAW/87.2

11

=SAW/124.7

13

12

18

20

16

20

=SAW+-37U1:M.2.7

=SAW/86.6

=SAW/123.1

DO4

Start falownika nawiewu NW2

=SAW/123.5

G0

=SAW/86.4
7

=SAW+-37K1:10

DO3

=SAW/86.7

=SAW+-86U2:Y

17

Wilgotność nawiewu NW2

Pompa nagrzewnicy strefowej N2.2

=SAW-50A2.3

8

=SAW/122.7

=SAW/50.3

10

15

Pompa nagrzewnicy strefowej N2.1

=SAW/123.6

=SAW/122.8

DO5

=SAW/123.4

=SAW/123.0 Pompa nagrzewnicy centrali NW2

=SAW+-86U1:Y

DO2

20

=SAW+-123K3:A1
19

=SAW+-122K5:A1

14

Ciśnienie nawiewu NW2

=SAW+-86U3:3

5

=SAW/122.6

=SAW/123.7

=SAW/122.9

AI3

=SAW+-123K2:A1

=SAW/86.1

=SAW/86.9

11

=SAW/86.2

13

DO1

12

Start falownika wyciągu NW2

18

=SAW+-86U3:2

AI2

9

16

Temperatura nawiewu NW2

Ciśnienie wywiewu NW2

6

AI1

=SAW+-123K1:A1

AI4

=SAW/87.1

Pompa nagrzewnicy strefowej N2.3

=SAW/87.7
9

=SAW+-123K4:A1

Wilgotność wyciągu NW2

5

7

DO2=SAW+-124K1:A1

=SAW+-87U1:3 AI1

=SAW/87.4

DO1

Pompa nagrzewnicy strefowej N2.4

=SAW+-87U1:2

Temperatura wyciągu NW2

AI2

10

AI4

AI3

Wilgotność zewnętrzna

8

=SAW+-87BOX1

Uruchomienie nawilżacza NP4

=SAW/87.6

=SAW+-38U2:M.2.7

Temperatura zewnętrzna

=SAW+-87BOX1 =SAW/87.9

DO5
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=SAW/51.5

18

=SAW/62.5

=SAW/79.6

15

=SAW/60.2

=SAW/62.9

6

12

9

5

=SAW/79.8

DI2

=SAW/60.8

=SAW/79.5
17

=SAW/62.8

=SAW+-51A1.5:18

7

Close = Żądanie uruchomienia wentylacji N-3

19

Open = Nieprawidłowe napięcie zasilania rozdzielnicy

=SAW/62.0DI4

=SAW/60.3

=SAW+-51A1.5:15

11

10

Close = Tryb pracy AUTO pompy WL

=SAW+-51A1.5:18

16

=SAW/62.4

DI10

=SAW/63.0

=SAW/62.6

8

DI9

14

Open = Awaria pompy CO

Open = Awaria pompy CT

13

DI8

=SAW+-51A1.5:9

=SAW+-51A1.5:6

DI3

=SAW/82.8

DI2

=SAW/80.4

=SAW/82.6
17

=SAW/82.2

7

=SAW+-51A1.6:12

Open = Błąd sterownika FC200 Cleanroom B

19

DI7

uszkodzone wyjście

=SAW/80.6DI4

=SAW/79.9

=SAW+-51A1.6:14

=SAW+-26U1:E1

Open = Błąd sterownika FC200 Cleanroom C
11

=SAW+-28U1:E1
10

Open = Brak zasilania w grupie kaset filtrujących Cleanroom C

Open = Brak zasilania w grupie kaset filtrujących Cleanroom A

16

=SAW+-30U1:E1

Open = Brak zasilania w grupie kaset filtrujących Cleanroom B=SAW+-51A1.6:13

=SAW/80.8

DI10

=SAW+-51A1.6:5

DI6

=SAW/82.4

=SAW/82.1

Open = Błąd sterownika FC200 Cleanroom A
8

DI9

DI5

14

Rezerwa 2

Open = Awaria agregatu wody lodowej

13

DI8

DI3

Open = Przepięcie

=SAW+-51A1.5:12

DI7

=SAW+-51A1.5:6

=SAW+-51A1.5:9

Close = Reset alarmu

Close = Tryb pracy AUTO pompy CT

=SAW+-51A1.5:12

Close = Tryb pracy AUTO pompy CO=SAW+-51A1.5:15

DI6

DI1

Open = Pożar wentylacji N-3

DI5
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98.l

MER_0001_11

02.2022

R.Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-51A1.7 - =SAW+-51A1.8

377

98.n

98.m

Centrum NanoBioMedycyny

G

=SAW/51.6
G

=SAW/51.7

=SAW/127.3

G0

=SAW-51A1.7

=SAW/126.5

=SAW/51.6

15

=SAW/126.2

=SAW/127.2

14

=SAW/126.4

=SAW/126.3

11

13

12

16

=SAW/131.1

G0

=SAW-51A1.8

=SAW/126.1

=SAW/51.7

15

=SAW/130.8

=SAW/131.0

14

=SAW/126.0

=SAW/130.9

11

13

12

16

DO3 Pompa CO

DO2=SAW+-47K1:21 Pompa CT

=SAW/99.1

DO4

=SAW/127.9

=SAW/98.9
7

=SAW/99.2

17

Żądanie pracy Agregat wody lodowej

8

Tryb dzień/noc dla kaset filtrujących cleanroom B

=SAW/130.6DO5

=SAW/127.8

=SAW+-98U3:2

20

=SAW+-32U1:E
19

Temperatura zasilania rozdzielacza
5

=SAW/130.7

AI3

=SAW+-28U1

=SAW/98.6

=SAW/98.7

18

AI2

9

Temperatura CO

Temperatura powrotu rozdzielacza

6

AI1

=SAW/93.6

DO4

Alarm/Awaria N-3

=SAW/131.3

=SAW/93.4
7

=SAW+-126H1:x1

=SAW/93.7

=SAW+-93BOX1

17

Wilgotność nawiew pom. CleanRoom C

Rezerwa

8

10

Pompa WL

=SAW/131.4DO5

=SAW/131.2

=SAW+-93BOX1

20

19

Temperatura powietrze powrotne do N-3

=SAW+-93U3:9

5

=SAW/131.5

AI3

=SAW+-131K2:A1

=SAW/93.1

=SAW/93.9

=SAW/93.2

DO1

18

=SAW+-93U3:5

AI2

9

Temperatura nawiew pom. CleanRoom C

Wilgotność powietrze powrotne do N-3

6

AI1

=SAW+-131K1:A1

AI4

Alarm/ Awaria pozostałych instalacji=SAW+-126H2:x1

DO3

=SAW+-98U4:2

Temperatura wody lodowej
10

Tryb dzień/noc dla kaset filtrujących cleanroom A

DO2=SAW+-30U1

=SAW+-99U1:2

=SAW/99.4

DO1

Tryb dzień/noc dla kaset filtrujących cleanroom C

=SAW+-99U2:2

=SAW+-26U1

AI4
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98.m

MER_0001_11

02.2022

R.Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-51A1.9 - =SAW+-51A2.0

377

98.o

98.n

Centrum NanoBioMedycyny

G

=SAW/51.8
G

=SAW/51.0

=SAW/111.2

=SAW/109.9

G0

=SAW/110.5

18

Falownik nawiewu N-3

=SAW-51A1.9

=SAW/109.2

=SAW/51.8

14

=SAW/110.0

=SAW/110.4

AO1

=SAW/109.6

=SAW/110.9

=SAW+-110BOX1

7

5

12

Przepustnica nawiewu N-3
13

=SAW/110.2

=SAW/109.0

=SAW/110.6

=SAW/110.7

6

=SAW/110.3

10

8

20

11

16

9

AO5

=SAW/109.5

=SAW/111.0
15

=SAW+-111BOX1

Siłownik zaworu obiegu wody lodowej

17

19

=SAW+-109Y1:X1 AO7

=SAW/109.7=SAW+-109Y2:X1

AO6

Siłownik zaworu obiegu CO

Przepustnica recyrkulacyjna N-3

AO8

G0

=SAW-51A2.0

=SAW/51.1

=SAW+-110Y1:X1

AO4

Nawilżacz NP5

=SAW+-13U1:VIA

Zawór nagrzewnicy N-3

=SAW+-40U1:M.2.1

Zawór chłodnicy N-3=SAW+-110Y2:X1

AO3

AO2
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Nr seryjny szafy:

Numer projektu:

10 76 8 93 42 5

98.n

MER_0001_11

02.2022

R.Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-51A2.1 - =SAW+-51A2.2

377

98.p

98.o

Centrum NanoBioMedycyny

G

=SAW/51.1
G

=SAW/51.2

=SAW/127.1

=SAW/127.5

G0

=SAW/94.4
7

=SAW/94.7

=SAW+-94BOX1

17

=SAW-51A2.2

=SAW/126.7

=SAW/51.2

15

=SAW/122.0

=SAW/126.8

=SAW/127.4

=SAW/127.0

=SAW+-94U1:Y

20

19

14

5

=SAW/126.6

=SAW/122.1

=SAW/126.9

=SAW/94.1

11

=SAW/94.2

13

12

18

AI2

9

16

6

AI1

G0

=SAW-51A2.1

=SAW/51.1

=SAW/94.6
8

DO5=SAW+-122K1:A1

=SAW+-94BOX1 AI3

DO4=SAW+-42U1:M.2.7

Wentylator WD-1-11

Uruchomienie nawilżacza NP6

Ciśnienie nawiewu N-4/B

Wilgotność nawiewu N-4/B

Temperatura nawiewu N-4/B

DI3

=SAW/77.4

=SAW/75.7

DI2

=SAW/76.0

=SAW/77.2
17

=SAW/76.8

Open = Awaria napędu nawiewu N-4/B

=SAW+-51A2.1:18

7

=SAW+-51A2.1:12

Open = Alarm termostatu przeciw zamrożeniowego N-4/A

19

=SAW/76.2

18

DI7

Open = Awaria napędu wyciągu W4

=SAW/76.3

=SAW+-51A2.1:6

=SAW/76.5

DI4

=SAW/75.9

=SAW/77.3

=SAW+-51A2.1:15

=SAW+-51A2.1:9

Open = Alarm nawilżacza 42U1 (NP6)
11

=SAW+-51A2.1:9
10

15

Open 30min= Zabrudzony filtr nawiewu, dokładny centraliN-4/B

=SAW+-51A2.1:18

Open = Alarm z higrostatut 42S1 (HIG6)

16

=SAW+-51A2.1:12

=SAW/75.8

Open 30min= Zabrudzony filtr nawiewu, wstępny centrali N-4/A=SAW+-51A2.1:15

=SAW/76.4

=SAW/76.9

DI10

=SAW+-51A2.1:6

DI6

=SAW/77.1

6

=SAW/76.6

12

DI1

9

Open = Awaria napędu nagrzewnicy N-4/A
8

DI9

DI5

14

5

Open 30min= Zabrudzony filtr HEPA, nawiewnik do pom. 0/6e

Open 30min= Zabrudzony filtr HEPA, nawiewnik do pom. 0/6e

13

DI8

Start falownika nawiewu N-4/B=SAW+-41K2.1:11

DO3

Ciśnienie wywiewu W4
10

Pompa nagrzewnicy centrali N-4/A

DO2=SAW+-126K2:A1

=SAW/94.9

DO1

Start falownika wywiewu W4

=SAW+-94U4:Y

=SAW+-127K1:A1

AI4
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Nr seryjny szafy:

Numer projektu:

10 76 8 93 42 5

98.o

MER_0001_11

02.2022

R.Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-51A2.3 - =SAW+-51A2.4

377

98.q

98.p

Centrum NanoBioMedycyny

G

=SAW/51.3
G

=SAW/51.4

=SAW/96.6

=SAW/129.1

=SAW/129.3

G0

=SAW/96.4
7

=SAW/96.7

=SAW+-96BOX1

17

Wilgotność nawiew CleanRoom A

Wentylator WC-1/WC-2

=SAW-51A2.3

8

=SAW/122.3

=SAW/51.3

10

15

=SAW/129.4

=SAW/122.4

DO5

=SAW/129.2

=SAW/129.0

=SAW+-96BOX1

20

=SAW+-129K3:A1
19

14

Temperatura wyciągu W4

=SAW+-96U3:9

5

=SAW/122.2

=SAW/129.5

=SAW/122.5

AI3

=SAW/96.1

=SAW/96.9

11

=SAW/96.2

13

12

18

=SAW+-96U3:5

AI2

9

16

Temperatura nawiew CleanRoom A

Wilgotność wyciągu W4

6

AI1

AI4

=SAW/97.6

=SAW/130.1

=SAW/130.3

G0

=SAW/97.4
7

=SAW/97.7

=SAW+-97U1:5

17

Temperatura nawiewu za nagrzewnicą kanałową NK-1

Wentylator WPC2

=SAW-51A2.4

8

=SAW/129.7

=SAW/51.4

10

15

=SAW/130.4

=SAW/129.8

DO5

=SAW/130.2

=SAW/130.0

=SAW+-97U1:9

20

=SAW+-130K3:A1
19

14

Temperatura nawiewu CleanRoom B
5

=SAW/129.6

=SAW/130.5

=SAW/129.9

AI3

=SAW/97.1

=SAW/97.9

11

=SAW/97.2

13

12

18

AI2

9

16

Temperatura powrotu nagrzewnicy N-4/A

Wilgotność nawiewu CleanRoom B

6

AI1

AI4

=SAW+-97U2:2

DO4

Wentylator WA1=SAW+-122K2:A1

DO3

Wentylator WT-2

Wentylator WT-1

DO2=SAW+-122K3:A1

=SAW+-129K2:A1

DO1

Wentylator WA2

=SAW+-129K1:A1

DO4

Wentylator WK-1=SAW+-129K4:A1

DO3

Wentylator WPC1

Wentylator WG-1

DO2=SAW+-129K5:A1

=SAW+-130K2:A1

DO1

Wentylator WK-2

=SAW+-97U3:2

=SAW+-130K1:A1
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Numer projektu:

10 76 8 93 42 5

98.p

MER_0001_11

02.2022

R. Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-51A2.5 - =SAW+-51A2.6

377

98.r

98.q

Centrum NanoBioMedycyny

=SAW/75.4

=SAW/61.0

G0

8

=SAW-51A2.5

=SAW/75.6

=SAW/51.5

5

=SAW/62.2

=SAW/62.3

DI5

=SAW/75.5

=SAW/77.6

14

=SAW+-51A2.5:12
11

15

G

=SAW/75.3

=SAW/61.5

=SAW/61.6

=SAW/51.5

6

12

9

10

7

=SAW/128.5

=SAW/128.7

G0

17

=SAW-51A2.6

=SAW/128.1

=SAW/51.6

15

=SAW/128.8

=SAW/128.2

DO5

=SAW/128.6

=SAW/128.4

20

=SAW+-115U1:3
19

14

G

=SAW/128.0

=SAW/128.9

=SAW/128.3

=SAW/51.5

11

13

12

18

16

DI3

DI1

=SAW+-51A2.5:9

=SAW+-51A2.5:7

DO4

DO3

=SAW+-114U4:3

=SAW+-114U3:3

Close = Żądanie uruchomienia wentylacji N-4/B

Open 30min= Zabrudzony filtr HEPA, nawiewnik do pom. 0/6d

Open 30min= Zabrudzony filtr HEPA, nawiewnik w śluzie ciśnieniowej

MIN/MAX VAV POM.przestrzeń C (1=Vmin)

MIN/MAX VAV POM. przestrzeń A+ B (1=Vmin)

MIN/MAX VAV śluza ciśnieniowa (1=Vmin)

DI4

Open 30min= Zabrudzony filtr HEPA, nawiewnik do pom. 0/6d=SAW+-51A2.5:6

=SAW+-51A2.5:9

Close = Żądanie uruchomienia wentylacji NW1=SAW+-51A2.5:15

DI2

Open = Pożar dla wentylacji N-4/B

DI7

=SAW/95.6

MIN/MAX VAV POM. 0/6D (1=Vmin)

=SAW/95.4
7

=SAW+-114U1:3

=SAW/95.7

=SAW+-94X1:15

Wilgotność nawiewu N-4/A

8

10

=SAW+-94X1:12

DO2=SAW+-114U2:3

Temperatura pomieszeniowa w szatni 0/6d

=SAW+-95BOX1

5

AI3

=SAW/95.1

=SAW/95.9

=SAW/95.2

DO1

MIN/MAX VAV POM. 0/6E (1=Vmin)

=SAW+-95BOX1

AI2

9

Temperatura nawiewu N-4/A

Temperatura pomieszeniowa w szatni 0/6e

6

AI1

AI4
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98.q

MER_0001_11

02.2022

R.Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-51A2.7 - =SAW+-51A2.8

377

98.s

98.r

Centrum NanoBioMedycyny

Alarm/Awaria NW4

G0

=SAW+-127H1:x1

AI2

=SAW-51A2.7

=SAW/127.7

=SAW/51.6

7

=SAW/98.2

=SAW/98.4 Temperatura nawiewu za nagrzewnicą kanałową NK-3

5

G

=SAW/127.6

=SAW/98.1

=SAW/51.6

11

6

DO1

12

=SAW+-98U2:2

G0

=SAW-51A2.8

=SAW/111.6

=SAW/51.7

14

=SAW/109.4

=SAW/112.4

12

G

=SAW/111.4

=SAW/112.2

=SAW/51.7

6

10

8

AI1 Temperatura nawiewu za nagrzewnicą kanałową NK-2=SAW+-98U1:2

=SAW/112.7

=SAW/112.6

=SAW/113.2

=SAW/112.5
15

=SAW/112.0

=SAW+-112Y3:X1

18

=SAW+-42U1:M.2.1

Przepustnica recyrkulacyjnej N-4A

Falownik nawiewu N-4/B

17

19

AO4

=SAW/111.3AO1

=SAW/112.9

=SAW+-112Y2:X1

Falownik wyciągu W-4
7

=SAW+-16U1:VIA
5

Zawór chłodnicy N-4/A

=SAW+-112BOX1

Nawilżacz NP6

13

=SAW+-17U1:VIA

Zawór nagrzewnicy N-4/A=SAW+-112Y1:X1

=SAW/111.5

AO7

AO3

=SAW/112.3

=SAW/113.0

=SAW/109.3

20

=SAW+-113BOX1

AO6

AO2

11

16

Przepustnica czerpni N-4A

Zawór chłodnicy N-4/B

9

AO5

AO8

=SAW/89.9
8

Wilgotność nawiewu N2.4=SAW+-89U2:2 AI3
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Numer projektu:

10 76 8 93 42 5

98.r

MER_0001_11

02.2022

R.Jackowski

PLCPrzegląd karty PLC : =SAW+-51A2.9 - =SAW+-51A2.10

377

98.t

98.s

Centrum NanoBioMedycyny

=SAW/114.8

=SAW/114.6

=SAW/115.2

G0

=SAW/114.5
15

=SAW/114.1

=SAW+-114U3:5

18

=SAW+-113Y4:X1

Wyciąg z przestrzeni Cleanroom C +30Pa

Zawór nagrzewnicy kanałowej NK-1

=SAW-51A2.9

17

=SAW/113.6

=SAW/51.8

19

14

AO4

=SAW/113.3

=SAW/113.9

AO1

=SAW/114.9

=SAW/114.4

=SAW+-114U2:5

Zawór nagrzewnicy kanałowej NK-2
7

=SAW+-113Y2:X1
5

12

Wyciąg z pomieszczenia 0/6e +10Pa

=SAW+-114U4:5

Zawór nagrzewnicy kanałowej NK-3

G

13

=SAW+-113Y3:X1

=SAW/113.4

Wyciąg z pomieszczenia 0/6d +5Pa=SAW+-114U1:5

=SAW/113.5

=SAW/114.2

AO7

=SAW/51.8

AO3

=SAW/114.3

=SAW/115.1

6

=SAW/113.7

10

8

20

=SAW+-115U1:5

AO6

AO2

11

16

Wyciąg z przestrzeni Cleanroom A i B + 30Pa

Wyciąg ze śluzy ciśnieniowej +20Pa

9

AO5

AO8

=SAW/104.9

=SAW/115.3

G0

=SAW/115
19

=SAW/104.5

20

=SAW+-104U2:5

Przepustnica nawiewu N-4/B

=SAW-51A2.10

=SAW/115.9

=SAW/51.9

14

AO5

=SAW/115.7

=SAW/104.2

AO2

=SAW/115

=SAW/104.6

=SAW+-104U4:3

Wyciąg z pomieszczenia -1/18
9

=SAW+-115BOX1
7

12

Nawiew do pom. 1/7 /Wyciąg z pom. 1/7

Wyciąg z pomieszczenia -1/20

G

15

=SAW+-104U1:5

=SAW/115.4

Nawiew do pom. 1/6 /Wyciąg z pom. 1/6=SAW+-104U3:3

=SAW/104.1

=SAW/104.4

=SAW/51.9

AO4
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